
 

Addmore federation parental feedback questionnaire spring term 2022 

Moreton Say CE Primary School 

Tick the year groups that you have children in Nursery Reception Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5 Year 6 

 12 7 10 6 11 1 6 5 
 

My child is happy at school Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t 
know  

 20 13 1 0 1 
 

My child feels safe at this school Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t 
know  

 25 10    
 

My child has been bullied and the school dealt with 
the bullying quickly and effectively 

My child 
has not 
been 
bullied 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t 
know  

 24 2 5  1 3 
 

The school makes me aware of what my child will 
be learning during the year 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t 
know  

 15 17 1  1 
 

When I have raised concerns with the school they 
have been dealt with properly 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

I have not 
raised 
concerns  

 12 13   10 
 

Does your child have special educational needs and 
/or disabilities (SEND)? 

Yes No  

 10 25 
 

My child has SEND and the school gives them the 
support they need to succeed 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Neutral  

 2 6   13 
 

The school has high expectations for my child Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Neutral  

 8 14   13 
 

 



 

 

 

 

My child does well at this school Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Neutral  

 19 11   5 
 

The school lets me know how my child is doing Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Neutral  

 16 15   4 
 

There is a good range of subjects available to my 
child at school 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Neutral  

 15 16 1 0 3 
 

The school supports my child’s wider personal 
development 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Neutral  

 13 16 1 0 4 
 

I would recommend this school to another parent Yes No 

 33  
 

Parent comments  

• Fabulous school all thanks to the people within it. 
 
 

• My children are doing well and Miss Clarke and Miss Jones are very supportive of them and they are highly 
thought of by my boys. I do have one point about the school however. Of late there seems to be weekly 
requests for money donations, this is getting to be a bit much. I don’t mind giving to causes but it’s getting 
to be a lot, especially if you have more than one child in the school. Some families will be struggling and 
not be able to afford to give to everything, even more so with the rising cost of living. I think more thought 
needs to be given to what charities the school supports and not pick all of them.  

 

• I feel Miss Jones has gone above and beyond to make sure there is help in place for my Son.  
 

• My children are very happy at Moreton Say and it is a very positive environment for them.   
 

• I’ve always been happy with the school, great teachers and parents  
 

• We are very happy with Moreton Say school and feel our child is supported and nurtured. Based on these 
questions we do not get information about school topics or the learning   

 



• I am more than happy with the school  
 

• We particularly like the small supportive environment and we were very impressed with everything the 
school did to support our child during Covid. 

 

• Very happy as a parent and my children are happy 
 

• Moreton Say has been superb with both our girls, really honing in on their skills, personality and abilities 
and understanding how to get the best from them in a caring, structured and supportive way. We are 
exceedingly happy with the holistic approach this school adopts and the progress both girls are making. 

 

• I have always felt very proud that my children attend MS, fabulous teaching staff and a lovely school 
 

• My Daughter loves coming to school and she is making good progress. I am grateful for the dedication of 
teaching staff, which makes Moreton Say a safe and exciting place to learn. 

 
 

 


